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 ===========================================================================================================
|                                                                |   Notas  | Ejercicio 2021| Ejercicio 2020|
|================================================================|==========|===============|===============|
|   1. Importe neto de la cifra de negocios.                     |          |   1,611,866.01|               |
|   4. Aprovisionamientos.                                       |          |    -491,375.18|               |
|   5. Otros ingresos de explotación.                            |          |     870,663.50|               |
|   6. Gastos de personal.                                       |          |    -686,957.12|               |
|   7. Otros gastos de explotación.                              |          |    -477,305.09|               |
|   12. Otros resultados.                                        |          |        -592.15|               |
|A) RESULTADO DE EXPLOTACIÓN (1+2+3+4+5+6+7+8+9+10+11+12)        |          |     826,299.97|               |
|   13. Ingresos financieros.                                    |          |          34.70|               |
|       b) Otros ingresos financieros.                           |          |          34.70|               |
|   14. Gastos financieros.                                      |          |      -6,524.49|               |
|B) RESULTADO FINANCIERO (13+14+15+16+17+18)                     |          |      -6,489.79|               |
|C) RESULTADO ANTES DE IMPUESTOS (A+B)                           |          |     819,810.18|               |
|                                                                |==========|===============|===============|
|   19. Impuestos sobre beneficios.                              |          |               |               |
|                                                                |----------|---------------|---------------|
|D) RESULTADO DEL EJERCICIO (C + 19)                             |          |     819,810.18|               |
|                                                                |==========|===============|===============|
 ===========================================================================================================


